

牡丹区一废旧空地变便民市场

试营业期间店铺入驻不收费反而可领补助



市民正在百花便民市场购物。

本报菏泽6月17日讯(记者潘涛) 17日上午,在菏泽市牡丹区牡丹街道办事处百花园北邻的百花便民市场内,60余家商铺整齐有序地经营,居民游逛其中,时而品尝,时而砍价购买……一派繁盛、有序的景象,怎么也不会让人想起,几个月前,此处还是一个垃圾遍地的旧坑塘,而今摇身一变成了周边8个居民区的“菜篮子”。

17日上午,在百花园北邻的百花便民市场内看到,水果、生鲜、米面粮油等数百种商品,60余家商铺整齐有序地经营,居民游逛其中,时候品尝,时而品尝砍价。“这里以前是一个废弃的坑塘,里面存满了垃圾。”据菏泽市城市管理局行政执法支队牡丹区大队副大队长翟志刚介绍,就在几个月前,这里脏乱差,到处是周围居民丢弃的垃圾,不好清理

还有异味,严重影响环境。后来考虑到周边居民生活所需,就决定将此处坑塘改造成便民市场。

后经过改建,原垃圾遍地的坑塘变成一个3000平方米的便民市场。在市场内部共分为蔬菜、水果、生鲜、粮油米面、小吃、熟食、自种自卖7个区域,且消防设施、全覆盖监控系统、水电系统齐全。

“泰东路和大学路附近共有8个居民区,5万常住人口,人员相对集中,但缺少便民市场等配套设施,许多商贩占道经营,经常导致道路堵塞。”翟志刚告诉记者,虽然牡丹区大队从未停止过对流动摊贩的治理,但效果不佳,自便民市场设立后,解决了商贩流动经营的难题,并使占道经营、交通堵塞等问题得到了大大改观。

“以前我们没有正式摊位,为了生计经常是推着三轮车走

到哪卖到哪,有时还会和城管同志玩‘躲猫猫’的游戏,给交通、市容市貌造成了不少影响,自从便民市场的开业,不仅方便了居民,也为居民提供了便利。”商贩郭先生说。

目前,百花便民市场正处于试营业阶段,为了吸引更多的商贩来此经营,市场内部的店面皆免费提供给商贩经营,“没有收费,反而只要我们在市场内经营,还给我们发补助。”卖面食的商贩魏女士对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说。此外,为了让周边的市民都来此购物,市场经营方在6月16日至6月20日之间,还每天免费为周边市民发放鸡蛋、鱼和鸡。“以前在把车子往路边一停就地买菜,很不安全,现在有了这样的便民市场,为我们老百姓提供了很大的便捷。”市民张阿姨拎着刚免费领的鱼和面条说。

2019年菏泽市职业院校技能大赛举行

本报菏泽6月17日讯(记者李德领) 16日,由菏泽市教育局主办,菏泽职业学院承办的2019年菏泽市职业院校技能大赛中职组会计技能赛项比赛在菏泽职业学院举行,来自全市9所职业院校的50余名选手展开了激烈的技能大比拼,分别参加了会计信息化、会计手工(团体协作、翻打传票、点钞)竞赛项目的角逐,大赛历时一天。

据悉,此次大赛是全市职业院校学生切磋交流专业技能的高规格赛事,在比赛中获得市级二等奖以上的参赛人员在报考高等职业院校时可获得学费全免政策。比

赛过程中,各队参赛选手认真投入,充分发挥自己扎实的专业知识和娴熟的专业技能。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,作为此次大赛的承办单位,菏泽职业学院积极筹备,多次组织召开协调会,针对会计赛项严谨性、规范性的特点,对场地安排、物资筹备、设备调试、报到接待和赛项执行等工作提出了明确细致的要求,各执行工作组通力协作,全面做好技术保障、赛场布置、后勤、接待、宣传、安保和秩序维护等工作,以高标准、有温度的服务保障大赛顺利进行。

市疾控中心专家谈如何防控手足口病新症状



5-7月份是手足口病的高发季节,当前是手足口病的高发期。今年,出现了一种新型的肠道病毒CV-A6型,这种新型手足口病和普通的手足口病有所不同。近日,菏泽市疾控中心传染病防控科科长、主管医师张万清提醒各级疾控部门、学校、托幼机构等相关单位和家长加强防控,保护儿童的身体健康。

据张万清介绍,引发手足口病的肠道病毒有几十种(型),当前流行的多为传统型手足口病,其中以CV-16型和EV-A71型最为多见,一般的手足口病往往是发生在手足口等部位且治愈难度不大,EV-A71虽然比较凶险,但现在可通过接种疫苗预防。目前,这种新型的CV-A6型手足口病流行并不多,但也一定要了解它和普通的手足口病的区别,以免误诊、漏诊。

新型的CV-A6型手足口病有以下症状:皮疹分布更广泛,更密集;脱甲;皮疹壁薄,更容易溃破;结痂;部分患者可不出现皮疹,而仅有发热、咳嗽等上呼吸道感

染的症状;重症比例小。孩子患了CV-A6型手足口病首先要对症治疗,主要是在孩子发烧时对症治疗,以物理降温为主,当体温过高时,可以遵从医嘱服用退热药物。其次,家长要积极配合治疗,比如让孩子多喝水。生病期间,可以准备一些温凉的软质或流质的食物,要少吃多餐,以帮助孩子补充营养和能量。

预防CV-A6型手足口病要做好以下方面:减少出入人口密集场所,手足口病感染人群以5岁以下婴幼儿和儿童为主,每年5-7月是高发季节,应尽量减少或避免到游乐场等人群集中的地方玩耍,以防感染;家长要做好个人和家庭清洁,注意个人卫生,室内常通风,勤晒衣被,玩具、餐具勤消毒等;勤洗手,饭前便后、外出回家的家长和小孩都要用香皂或洗手液勤洗手,避免细菌滋生;加强身体锻炼,平时带着孩子多多锻炼,以提高孩子的身体抵抗力,降低被病毒感染风险;积极接种疫苗,手足口病是由肠道病毒感染引起的一种传染病,但每年流行的病毒种类又不尽相同,所以接种疫苗可以有效减少手足口病重症的发生。

全国职业院校老年保健与管理技能竞赛在菏举行

本报菏泽6月17日讯(记者李德领) 15日,由全国卫生职业教育教学指导委员会、健康管理与促进类专业教学指导委员会主办,菏泽医学专科学校承办,人民卫生出版社协办的“人卫杯”2019年全国职业院校老年保健与管理技能竞赛在菏泽医学专科学校拉开帷幕。

此次大赛分为理论考察和综合实操两个环节,理论考查为标准化试卷,赛前由全国老年保健与管理分委会组织专家确认专业核心课程并提供相关竞赛题库,由组委会开赛前根据课程模块抽取150道客观题

目组卷,而综合实操则重点考查参赛选手的操作执行能力、知识应用能力、分析问题和解决问题的能力及人文关怀素质。

在奖项设置方面,设参赛选手奖、团体奖、优秀指导教师奖。竞赛本着公开、公平和公正原则,所有选手理论考察和综合实操题目相同,按理论考察占20%、综合实操占80%折合总成绩后综合排名设参赛选手个人和团体一、二、三等奖,获得一等奖的指导教师由竞赛组委会颁发“优秀指导教师”证书。

据了解,近年来,着眼于

我国步入老龄化社会,菏泽医学专科学校主动契合医养结合发展趋势下的人才需求,充分整合学校医学教育优质资源和附属医院护养中心平台优势,高度重视对健康养老服务人才的培养,初步形成了以医养结合为特色的人才培养方案,取得了人才培养质量和医养结合产业建设相互促进、共同提高的良好效果,为落实山东省新旧动能转换重大工程战略部署,推进创建医养结合示范省发挥了积极作用,学校附属医院被评为全省首批医养结合示范单位。

东明农商银行胡庄支行送金融知识下乡宣讲

本报讯(通讯员 吴冠华) 6月12日,东明农商银行胡庄支行组织工作人员开展送金融知识下乡宣讲,为农民提供更加开放、便捷、安全、互联互通的金融服务。该支行利用胡庄集会时间,在门前早早摆放宣传资料,准备宣传品,调试话筒,为乡亲们精心准备宣传品。8点30分,活动正式开始。工作人员

首先结合电子银行产品情况,介绍了农商行短信银行、手机银行、聚合支付等电子银行产品的便捷功能和操作技巧等。同时,与乡亲们分享了农商行推出的返乡创业贷、农户小额贷款、公职人员担保贷等信贷品种。此外,工作人员还手把手教乡亲们区别假币和真币,讲解人民币相关常识。